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Campionato Dilettanti Pallacanestro. Comunicato n.26 del 21-05-2001


OMOLOGAZIONE RISULTATI: Visti i referti arbitrali, si comunicano i seguenti risultati:





Semifinali


155 Rione Bianco-Maiano Monti	68-58	 (Baldrati Andrea-Morini Giovanni)


156 Red Devils-Xystici Virtus	88-78	 (Cavina Ivan-Grementieri Marco)





Finale per il primo posto


157 Rione Bianco-Red Devils	67-73	 (Baldrati Andrea-Cavina Ivan)


I RED DEVILS  SONO PROCLAMATI VINCITORI DEL CAMPIONATO CSI DI PALALCANESTRO 2000-2001





PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 


Gara n.154: 


Sciogliendo la riserva di cui al c.u. precedente, si comunica che il giocatore Roberto Bertoni (Team Felix) è squalificato per una giornata per offese rivolte all'arbitro. Da scontare nella prima giornata del campionato 2001-2002.


Gara n.156:


Squalifica di tre giornate a Maurizio Zama (Xystici Virtus) per gravi e ripetute offese rivolte all’arbitro in maniera plateale. Recidivo. Da scontare nelle prime giornate dell’anno sportivo 2001-2002.


Squalifica di tre giornate a Alessandro Casta (Xystici Virtus) per gravi e ripetute offese rivolte all’arbitro ed all’organizzazione in maniera plateale. Recidivo. Da scontare nelle prime giornate dell’anno sportivo 2001-2002.


Squalifica fino al 31 dicembre 2001 a Marcello Cavina, (Xystici Virtus) per avere aggredito l’arbitro spingendolo con il corpo, per avere tenuto nei suoi confronti un atteggiamento platealmente minaccioso ed intimidatorio ed avere rivolto gravi e ripetute offese all’arbitro ed all’organizzazione.


Costituisce aggravante per il comportamento dei suddetti giocatori anche il fatto che il loro comportamento non ha consentito di concludere normalmente la gara, che è stata interrotta a due secondi dal termine.


Deplorazione a Gabriele Longanesi e Yuri Altini (Xystici) per proteste e comportamento irriguardoso nei confronti dell’arbitro.








La CTZ Pallacanestro





